
ПРОТОКОЛ № 8   

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 21 квітня 2023 р.   

Голова вченої ради – Кирилова О.В., канд. філол. наук,  в.о. декана ФСЗМК, доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., канд. соц. ком., доц. каф. масової та міжнародної комунікації. 

 

Члени вченої ради: 

Бахметьєва А.М., доцентка, канд. соц. ком., доцентка; 

Бучарська І.С., доцентка, канд. філол. наук; 
Гаркавенко Ю. С., заступниця декана з виховної роботи та міжнародного співробітництва 

(на громадських засадах), канд. соц. ком.; 

Гітіна І.О., диспетчерка деканату; 

Гудошник О. В., заступниця декана з наукової роботи (на громадських засадах), канд. філол. 

наук, доцентка; 

Демченко М.В., в.о. завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, 

доцент, канд. політ. наук, доцент; 

Іванова Н.І., доцентка, канд. філол. наук, доцентка; 

Іванова С.А., доцентка, канд. філол. наук, доцентка; 

Мироненко В. В., в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, канд. соц. 

ком.; 

Михайлова А. А., заступник декана з навчальної роботи (на громадських засадах), голова 

профспілкової організації факультету, канд. філол. наук, доцентка; 

Підмогильна Н.В., професорка; докторка філол. наук,  

Стоєва Д.С., заступниця голови ради студентів ФСЗМК, студентка гр. ЗЖ-19-02; 

Темченко Л.В., доцентка, канд. філол. наук, доцентка; 

Теус Н.О., зав. навчальної лабораторії «Сучасних медіа»; 

Фащенко В.С., студентка групи ЗВ-20-01. 

Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації, канд. соц. ком.; 

 

Всього членів вченої ради 18 осіб.   

Присутніх – 16 осіб.   

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про атестацію здобувачки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ОНП 

«Журналістика» спеціальності 061 Журналістика четвертого року навчання Карини 

Темчур (науковий керівник д-р наук соц. ком., професор Ярослав Яненко). Доповідачка 

— в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю Владлена Мироненко.  

2. Про затвердження результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічними 

працівниками ФСЗМК. Доповідачка — голова НМР ФСЗМК, заступниця декана з 

навчальної роботи, доцентка Алла Михайлова. 

3. Про якість вищої освіти в Україні, її відповідність завданням сталого інноваційного 

розвитку суспільства у 2022 році. Доповідачка — голова вченої ради ФСЗМК Оксана 

Кирилова.  

4. Про затвердження навчальних планів 2023 року набору. Доповідачка — в.о. декана 

Оксана Кирилова.  

5. Різне. 

 

 



1. СЛУХАЛИ: 

В.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидатку наук із 

соціальних комунікацій Владлену Мироненко про атестацію  здобувачки третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти ОНП «Журналістика» спеціальності 061 

Журналістика четвертого року навчання Карини Темчур (науковий керівник д-р наук соц. 

ком., професор Ярослав Яненко). Шановні колеги, відповідно до Наказу ректора від 

31.01.2023 р. № 262с та п. 7.5. Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у Дніпровському національному університеті імені 

Олеся Гончара 19 квітня 2023 р. кафедрою реклами та зв’язків з громадськістю на 

онлайновій платформі Teams було організовано атестацію аспірантки останнього року 

навчання Карини Темчур (ОНП «Журналістика»). Запрошення на збори, присвячені 

атестації, було розіслано безпосередньо здобувачці, усім членам кафедри, відділу 

аспірантури та докторантури та проректору з наукової роботи О. Маренкову електронною 

поштою 04.04.2023 р. Відділ аспірантури, докторантури ДНУ продублював запрошення 

звичайним поштовим листом на адресу аспірантки, вказану в особовій справі. 19 квітня 

2023 р. о 16:00 відбулося онлайнове засідання кафедри реклами та зв’язків з громадськістю 

на платформі Teams у присутності усіх членів кафедри та проректора з наукової роботи 

ДНУ О. Маренкова. Аспірантка К. Темчур не вийшла на зв’язок з науковим керівником, не 

з’явилася на атестацію, не надала зазначених у Положенні документів з переліком 

фактичних результатів підготовки у семестрі, що спливає. Заяви від здобувачки К. Темчур 

з вказанням обставин, які унеможливили своєчасне звітування на кафедрі, погодженої 

науковим керівником, завідувачем кафедр  та деканом факультету (п. 7.7 Положення), не 

надходило. Враховуючи вищевикладене та на підставі актуальної нормативної бази, 

кафедра реклами та зв’язків з громадськістю пропонує не атестувати здобувачку третього 

освітньо-наукового рівня спеціальності 061 Журналістика ОНП «Журналістика» Карину 

Олександрівну Темчур як таку, що не з’явилася на проміжну атестацію, не доповіла з 

наочною презентацією про фактичні результати підготовки у семестрі, що спливає, 

відповідно до п. 7.5 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії 

та доктора наук у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара».  

Виступили: 

Професорка кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, докторка 

філологічних наук Наталія Підмогильна. Колеги, факультет неодноразово йшов на 

зустріч здобувачці Карини Темчур, надаючи їй можливість ефективно проводити 

дослідницьку діяльність у виключно сприятливих умовах. При цьому зворотного зв’язку 

ми не отримували. Карина Олександрівна протягом навчання в аспірантурі не брала участі 

у науковій роботі кафедри, наукових гуртків факультету,  не долучалася до наукових 

семінарів та конференцій, ініційованих нами. З огляду на ситуацію, яка склалася пропоную 

підтримати пропозицію в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю В. 

Мироненко і не атестувати Карину Темчур.  

В.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із 

соціальних комунікацій Людмила Хотюн. Вельмишановні колеги, здобувачка К. Темчур 

навчалася на кафедрі масової та міжнародної комунікації протягом трьох років аспірантури. 

До цього вона на нашій кафедрі здобувала освітні рівні магістра та бакалавра. Увесь цей час 

пані Темчур демонструвала належні рівні сформованих компетентностей, достатні для 

отримання дипломів з відзнакою. Однак, за інформацією однокурсників, студентка не 

долучалася до студентського життя й не вирізнялася комунікабельністю. Під час навчання 

в аспірантурі здобувачка комунікувала лише з колишньою науковою керівницею 

докторкою наук із соціальних комунікацій, професоркою М. Бутиріною. Участі у наукових 

семінарах та засіданнях кафедри, присвячених обговоренню наукових питань, не брала.  Від 

вересня 2022 р. кафедра фактично втратила зв’язок з аспіранткою. До переведення її на 

кафедру реклами та зв’язків з громадськістю у зв’язку зі зміною наукового керівника, пані 

Темчур з’явилася лише на щорічну атестацію, яка відбувалася у вересні 2022 р. Жодних 



документів, які б підтверджували її наукову роботу, кафедра не отримала. Зважаючи не 

ситуацію, що сталася, та з огляду на виступ В. Мироненко, пропоную підтримати рішення 

не атестувати К.О. Темчур.  

Кирилова О.В, голова вченої ради: Зважаючи на ситуацію, що склалася, та 

пропозицію кафедри реклами  та зв’язків з громадськістю, пропоную: 

- не атестувати здобувачку третього освітньо-наукового рівня спеціальності 061 

Журналістика ОНП «Журналістика» Карину Олександрівну Темчур як таку, що не 

з’явилася на проміжну атестацію, не доповіла з наочною презентацією про фактичні 

результати підготовки у семестрі, що спливає, відповідно до п. 7.5 «Положення про 

підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії та доктора наук у Дніпровському 

національному університеті імені Олеся Гончара» та не виконала індивідуальний план. 

Прошу голосувати:  

Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: не атестувати здобувачку третього (освітньо-наукового) рівня 

спеціальності 061 Журналістика ОНП «Журналістика» (4 рік навчання) Карину 

Олександрівну Темчур як таку, що не з’явилася на проміжну атестацію, не доповіла з 

наочною презентацією про фактичні результати підготовки у семестрі, що спливає, 

відповідно до п. 7.5 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії 

та доктора наук у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара» та не 

виконала індивідуальний план. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

В.о. декана ФСЗМК О.В. Кирилову про визнання та затвердження результатів 

підвищення кваліфікації науково-педагогічними працівниками ФСЗМК. До науково-

методичної ради ФСЗМК надійшли заяви НПП з проханням визнати результати підвищення 

кваліфікації: 

1) О.В. Кирилова, ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА». Тема: Ефективні комунікації для 

освітніх управлінців», сертифікат від 12.04.2023 р. (12 год./0,4 кред.). https://cutt.ly/S7Dc75d  

2) А.М. Бахметьєва.VII Міжнародна науково-практична конференція «SCIENCE AND 

INNOVATION OF MODERN WORLD». 23-25.03.2023 року. Лондон, Великобританія (0,8 

кредита/24 години). 

3) А.М. Бахметьєва, онлайновий курс «Освітні інструменти критичного мислення», 

через платформу масових відкритих онлайнкурсів Prometheus. Сертифікат виданий 

13.04.2023.  (60 годин, 2 кредити). 

4) М.В. Демченко, Освітній хаб міста Київа, сертифікат, "Професія: Блогер (Школа 

Блогерів)", 18.04.2023, 0,2 кредити (6 год.) 

5) М.В. Демченко, Освітній хаб міста Київа, сертифікат, "Професія: Сторітейлер 

(Мистецтво сторітелінгу)", 17.04.2023, 0,1 кредит (3 год.) 

6) М.В. Демченко, ТОВ «Едюкейшнал ЕРА», сертифікат, «Ефективні комунікації для 

освітніх управлінців», 19.04.2023, 0,4 кредити (12 год.) 

Результати голосування:  

За – 16 ;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: Визнати результати підвищення кваліфікації НПП ФСЗМК О.В. 

Кирилової, А.М. Бахметьєвої, М.В. Демченко та затвердити їх. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

https://cutt.ly/S7Dc75d


В.о. декана ФСЗМК О.В. Кирилову про доповідь НАЗЯВО «Якість вищої освіти в 

Україні, її відповідність завданням сталого інноваційного розвитку суспільства у 2022 

році». Запропоновано взяти до уваги рекомендації НАЗЯВО та скоординувати роботу 

факультету зважаючи на викладені факти особливо в аспекті підготовки до акредитації 

освітніх програм першого, другого і третього рівнів вищої освіти. Особливої уваги 

заслуговує напрям практичної підготовки. Зокрема слід інтенсифікувати роботу з 

розширенням кола баз практики для освітніх програм спеціальності 061 Журналістика. 

Відповідальним зі співпраці з роботодавцями підготувати звіт про виконану роботу за 

2022/2023 н.р. до 15 травня 2023 р.  

Результати голосування:  

За – 16 ;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги рекомендації НАЗЯВО, викладені у доповіді «Якість 

вищої освіти в Україні, її відповідність завданням сталого інноваційного розвитку 

суспільства у 2022 році», та скоординувати роботу факультету зважаючи на викладені 

факти особливо в аспекті підготовки до акредитації освітніх програм першого, другого і 

третього рівнів вищої освіти. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

В. о. декана ФСЗМК О. Кирилова про затвердження навчальних планів 2023 року 

набору: 

- першого (бакалаврського) РВО спеціальності 061 Журналістика ОП «Журналістика» 

(денна та заочна форми навчання), «Реклама і зв’язки з громадськістю»; 

- другого (магістерського) РВО спеціальності 061 Журналістика ОП 

«Медіакомунікації», «Реклама і зв’язки з громадськістю». 

Результати голосування:  

За – 16 ;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити навчальні плани 2023 року набору першого та другого РВО.  

 

 

 

Оригінали протоколу підписали:  

 

Голова вченої ради                          Оксана КИРИЛОВА  

 

Секретар  Андрій ГУСЄВ  

 


